
В День защиты детей руководитель следственного отдела по городу Свободный и Свободненский городской прокурор навестили подшефный детский дом

Руководитель следственного отдела по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Николай Иванов и Свободненский городской прокурор Ольга Смирнова 1 июня навестили подшефный Свободненский специальный (коррекционный) детский дом и поздравили воспитанников с праздником и началом лета.

На устроенном празднике дети продемонстрировали гостям свои таланты, пели и танцевали. Гости же пожелали ребятам хорошо и с пользой провести теплые летние дни и отлично отдохнуть. Для развития детей и организации их досуга на свежем воздухе гости передали в дар воспитанникам спортивный инвентарь.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1575645>